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 21المحاسبة الدولي  معيار

 الأجنبية العملات صرف أسعار في التغيرات آثار

 

 الهدف

 

قد  ،لذلك بالإضافة. عمليات أجنبية لديهامعاملات بعملات أجنبية أو قد يكون  لديهاأجنبية بطريقتين. قد يكون  أنشطةقد تنفذ المنشأة       1

وعمليات أجنبية في  معاملات بعملة أجنبيةال تضمينكيفية  توضيحن هدف هذا المعيار هو إتعرض المنشأة قوائمها المالية بعملة أجنبية. 

 عرض. العملة  إلىالقوائم المالية للمنشأة وكيفية ترجمة القوائم المالية 

الصرف في  التقرير عن آثار التغيرات في أسعار يتم استخدامه وكيف يتم الذي)أسعار( الصرف  سعر وما هالرئيسة هي  الموضوعات      2

 القوائم المالية.

 

 النطاق

 

 1:يجب تطبيق هذا المعيار      3

ي تقع ضمن الترصدة المشتقة الأباستثناء تلك المعاملات و ،أجنبية بعملاترصدة المسجلة الأالمحاسبة عن المعاملات و عند  )أ( 

 ؛"دوات الماليةالأ" 9عيار الدولي للتقرير المالي منطاق ال

توحيد أو الإما ق عن طريفي القوائم المالية للمنشأة التي يتم تضمينها جنبية الأ للعملياتترجمة النتائج والمركز المالي  عند   )ب( 

 ؛طريقة حقوق الملكية

 عرض. العملة  إلىترجمة نتائج المنشأة ومركزها المالي  عند  )ج( 

شتقات من نطاق هذا هذه الم تستثنى ،عليه وبناء   ،العملة الأجنبيةبمشتقات العلى العديد من  9ينطبق المعيار الدولي للتقرير المالي       4

العملة الأجنبية بتقات مشال)مثل بعض  9ضمن نطاق المعيار الدولي للتقرير المالي  لا تقععملة أجنبية التي بمشتقات الالمعيار. ولكن تلك 

شأة مبالغ متعلقة منالطبق هذا المعيار عندما تترجم ني ،ضافة لذلكبالإعقود أخرى( تقع ضمن نطاق هذا المعيار.  التي تكون مُدمجة في

 لعرض. ل عملتها إلىبالمشتقات من عملتها الوظيفية 

طبق نأجنبية. ي اسبببببتثمار في عملية افيتحو  صببببببما في ذلك  ،العملة الأجنبيةببنود لمحاسببببببة عن التحو  ال ينطبق هذا المعيار على لا      5

 التحو . عنمحاسبة العلى  9المعيار الدولي للتقرير المالي 

جة على أنها ملتزمة بات لوصف القوائم المالية الناتالمتطل يوضحينطبق هذا المعيار على عرض القوائم المالية للمنشأة بعملة أجنبية و     6

 إلىالمالية  لمعلوماتل اتترجمفيما يتعلق ب عنها الإفصاحيحدد هذا المعيار المعلومات المطلوب كما بالمعايير الدولية للتقرير المالي. 

  .تستوفي هذه المتطلبات والتي لا عملة أجنبية

على ترجمة  وأ ،ن معاملات بعملة أجنبيةعنقدية للتدفقات النقدية الناشببببببب ة التدفقات اللا ينطبق هذا المعيار على العرض في قائمة     7

 (. "قائمة التدفقات النقدية" 7التدفقات النقدية لعملية أجنبية )أنظر معيار المحاسبة الدولي 

 

 التعريفات

 

 في هذا المعيار بالمعاني المحددة: التاليةتستخدم المصطلحات   8

                                                           
 "اليورو استحداث" SIC" -7لجنة التفسيرات الدولية السابقة " تفسير– أيضا  –نظر ا 1
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 .هو سعر الصرف الفوري في نهاية فترة التقرير قفاللإسعر ا

 .عملة أخرى بأسعار صرف مختلفة إلىهو الفرق الناتج من ترجمة عدد معين من وحدات عملة معينة  فرق الصرف

    عملتين. تبادل بموجبه يتمالذي  المعدلهو  سعر الصرف

 المشاركين بين في ظروف اعتيادية منتظمة معاملة في التزام لتحويل دفعه يتم أو أصل لبيع تسلمه يتم الذي السعرهي القيمة العادلة 

 .("قياس القيمة العادلة" 13. )أنظر المعيار الدولي للتقرير المالي القياس تاريخ في السوق في

 .العملة الوظيفية للمنشأة بخلافهي عملة  العملة الأجنبية

نشطتها أ مقريكون  ،لتقريراأو ترتيباً مشتركاً أو فرعاُ للمنشأة معدة  ،زميلةمنشأة أو  ،هي منشأة تكون منشأة تابعة العملية الأجنبية

 لتقرير.ابلد أو عملة المنشأة معدة  بخلافأو تسييرها في بلد أو بعملة 

 يها المنشأة.هي عملة البيئة الاقتصادية الرئيسة التي تعمل فالعملة الوظيفية  

 هي المنشأة الأم وجميع منشآتها التابعة. المجموعة

من  أو يمكن تحديده ثابتأو دفعها بعدد  استلامهابها والأصول والمطلوبات التي سيتم  المُحتفظهي وحدات العملة  البنود النقدية

 وحدات العملة.

  لتقرير في صافي أصول تلك العملية.احصة المنشأة معدة  مبلغهو صافي الاستثمار في عملية أجنبية 

               هي العملة التي يتم بها عرض القوائم المالية.                                                                                   عملة العرض

 هو سعر الصرف للتسليم الفوري. سعر الصرف الفوري

 تفصيل التعريفات

 الوظيفيةالعملة 

النقد. تأخذ المنشأة العوامل  - رئيسبشكل -نفق فيها التي توُلِّد وتُ هي  –عادة - تكونمنشأة الالتي تعمل فيها  الأساسيةالبي ة الاقتصادية إن       9

 تحديد عملتها الوظيفية: عندفي الحسبان  التالية

 العملة:     )أ( 

تقويم وتسوية بها التي يتم هي العملة - غالبا–تكون سوف السلع والخدمات )و مبيعاتعلى أسعار  -بشكل رئيس -التي تؤثر   ( 1)

 ؛ سلعها وخدماتها( مبيعاتأسعار 

 سلعها وخدماتها. مبيعاتأسعار  - بشكل رئيس- نظمتهاألبلد التي تحدد قوى المنافسة فيها ول   ( 2)

– تكون وسوفالمواد والتكاليف الأخرى لتوريد السلع أو تقديم الخدمات )تكاليف العمالة و على -بشكل رئيس -العملة التي تؤثر   )ب( 

 التكاليف(. تقويم وتسوية بهاالتي يتم هي العملة  - غالبا

 دليلا على العملة الوظيفية للمنشأة:- أيضا  -قد تقدم العوامل التالية   10

 دوات حقوق ملكية(.أدوات دين وأصدار إنشطة التمويلية )أي الأموال من الأالعملة التي يتم بها توليد     )أ( 

 نشطة التشغيلية.الأالمتحصلات من  حفظ بها يتم - عادة  -العملة التي    )ب( 

للمنشأة  تلكوما إذا كانت عملتها الوظيفية هي نفسها  ،تحديد العملة الوظيفية لعملية أجنبية عندفي الحسبان  التاليةضافية تؤخذ العوامل الإ    11

 منشأةأو  لها، أو فرع لها، تابعة مثل منشأةعملية أجنبية لديها هي المنشأة التي تكون  ،في هذا السياق ،لتقرير )المنشأة معدة التقريرامعدة 

 أو ترتيب مشترك لها(: لها زميلة

ن يتم تنفيذها بدرجة كبيرة من الاستقلالية. أبدلا من  ،العملية الأجنبية على أنها امتداد للمنشأة معدة التقرير أنشطةذا كان يتم تنفيذ إما     )أ( 

مستوردة من المنشأة معدة التقرير وتحول المتحصلات  بضائع -فقط -ولى هو عندما تبيع العملية الأجنبية الأمثال على الحالة 
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وتولد الدخل وترتب  ،المصروفات تتكبدو ،العملية النقد والبنود النقدية الأخرى تجمععندما  ليها. ومثال على الحالة الثانية هوإ

 بعملتها المحلية. -تقريبا  -جميعها  القروض،

 العملية الأجنبية. أنشطةما إذا كانت المعاملات مع المنشأة معدة التقرير تشكل نسبة عالية أو منخفضة من   )ب( 

نها أالتدفقات النقدية للمنشببأة معدة التقرير و على  -اشببربشببكل مب–العملية الأجنبية تؤثر  أنشببطةتدفقات النقدية من ما إذا كانت ال    )ج( 

 .بسهولة- ليهاإمتاحة  للتحويل 

أن تتاح لها  دونب المعتادة لمتوقعةا– القائمةالعملية الأجنبية كافية لخدمة التزامات الدين  أنشطةما إذا كانت التدفقات النقدية من    )د( 

       .                                                                                                                            التقرير المنشأة معدةأموال من قبل 

لتحديد العملة الشببخصببي  اجتهادهادارة تسببتخدم الإ ضببحة،وا العملة الوظيفية لا تكونومختلطة علاه أالمؤشببرات المذكورة  ما تكونعند    12

دارة تعطي ن الإإف ،المنهج. وكجزء من هذا الأسبببا حداث والظروف الأالآثار الاقتصبببادية للمعاملات و تعبيرا  عن صبببدقالأالوظيفية 

 يتم تصميمهاالتي  ،11و  10في الفقرتين  الواردةالمؤشرات  في الحسبان خذالأقبل  9في الفقرة  الواردةلمؤشرات الأساسية لولوية الأ

 ضافي مؤيد لتحديد العملة الوظيفية للمنشأة.إدليل  لتوفير

 ،تحديد العملة الوظيفية فبمجرد ،عليه بها. وبناء   تتعلق الأسبببببا  التيحداث والظروف الأو ،تعكس العملة الوظيفية للمنشبببببأة المعاملات  13

 . الأسا حداث والظروف الأتغير في تلك المعاملات وفإنه لا يتم تغييرها ما لم يكن هناك 

لمعيار المحاسبة الدولي  وفقا  القوائم المالية للمنشأة  عرض ه يتم إعادةنإف ،ذي تضخم جامح عملة اقتصادإذا كانت العملة الوظيفية هي     14

 29لمعيار المحاسبة الدولي  وفقا   إعادة العرض تجنبللمنشأة  لا يمكن. و"جامحال التضخمذات  قتصاداتالاالتقرير المالي في " 29

لهذا المعيار )مثل  وفقا  التي يتم تحديدها  بخلاف العملة الوظيفية عملة على أنها عملتها الوظيفية اختيار ،على سبيل المثال ،من خلال

 الأم(.   لمنشأتهاالعملة الوظيفية 

 صافي الاستثمار في عملية أجنبية

 غير ومن لم يتم التخطيط لتسويتهن البند الذي إ. لهامن عملية أجنبية أو واجب السداد  التحصيلمستحق  نقديمنشأة بند دى القد يكون ل    15

وتتم  ،جزء من صبببببافي اسبببببتثمار المنشبببببأة في تلك العملية الأجنبية ،في جوهره ،في المسبببببتقبل المنظور هو التسبببببويةالمحتمل حدوث 

أو قروض  ويلة الأجل.  الأجل  ويلة مبالغ مستحقة التحصيل النقديةمثل هذه البنود  تشملقد و. 33و 32للفقرتين  وفقا  المحاسبة عنه 

 . الدائنين التجاريين إلى أو واجبة السداد من المدينين التجاريين مبالغ مستحقة التحصيلال تشملولا 

قد تكون أي منشأة  ،15في الفقرة  والموضحة ،واجب السداد لهابند نقدي مستحق التحصيل من عملية أجنبية أو ديها المنشأة التي لإن    أ15

ن )أ( و )ب(. والمنشأة التابعة )ب( هي عملية أجنبية. تمنح المنشأة التابعة ان تابعتامنشأة لها منشأت ،تابعة للمجموعة. فعلى سبيل المثال

من المنشأة التابعة )ب( جزء من صافي استثمار  التحصيل قالمنشأة التابعة )ب(. يكون قرض المنشأة التابعة )أ( المستح إلى)أ( قرضا 

في المستقبل المنظور. ويكون هذا  حدوث التسويةمن غير المحتمل والقرض  يتم التخطيط لتسويةلم  إذاالمنشأة في المنشأة التابعة )ب( 

 عملية أجنبية.       هي ذاتها المنشأة التابعة )أ(  إذا كانت- أيضا  - صحيحا  

 النقدية البنود

 المعاشات: ومن أمثلته. العملة وحدات أو يمكن تحديده من ثابت( عدد بتسليم الالتزام)أو  استلامالسمة الأساسية للبند النقدي هي الحق في     16

 النقدية رباحالأتوزيعات والتزامات عقود الإيجار، و ،نقدا   التي يتم تسويتهاوالمخصصات  ،دفعها نقدا التي يتمومنافع الموظف الأخرى 

دوات حقوق ملكية المنشأة ذاتها أو عدد أ( عدد متغير من تسليم)أو  لاستلام يعد بندا نقديا عقد ،التي يتم إثباتها على أنها التزام. وبالمثل

. العملةمن وحدات أو يمكن تحديده  ثابتا  عددا تساوي ( تسليمها)أو  سيتم استلامهاالقيمة العادلة التي  تكون والذي فيهمتغير من الأصول 

أو يمكن تحديده من وحدات  ثابت( عدد بتسليم الالتزام)أو  استلامحق في ال غيابنقدي هي اللبند غير لن السمة الأساسية إف ،وفي المقابل

والعقارات والآلات  ،والمخزون ،والأصول غير الملموسة ،: المبالغ المدفوعة مقدما مقابل سلع وخدمات والشهرةومن أمثلتهالعملة. 

 غير نقدي.     أصل من خلال تسليموالمخصصات التي يتم تسويتها  ،، وأصول حق الاستخداموالمعدات
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 بموجب هذا المعيار المطلوب المنهجملخص 

( أو عملية أجنبية أم أو منشأة لها عمليات أجنبية )مثل منشأة ،سواء كانت منشأة قائمة بذاتها—تحدد كل منشأة ،عداد القوائم الماليةإ عند 17

التقرير ب وتقومعملتها الوظيفية  إلىعملة أجنبية ببنود ال. وتترجم المنشأة 14–9للفقرات  وفقا  عملتها الوظيفية — )مثل منشأة تابعة أو فرع(

 .  50و ،37–20للفقرات  وفقا  آثار مثل هذه الترجمة عن 

 أكثرأو  واحدةو مالأ منشببأةالمن  تأَلفَّ تمجموعة  ،عددا من المنشبب ت الفردية )على سبببيل المثال التقريرعديد من المنشبب ت معدة ال تشببمل    18

اسببتثمارات في منشبب ت  ،عضبباء في مجموعة أو غير ذلكأكانت  سببواء   ،أنواع عديدة من المنشبب تدى من المنشبب ت التابعة(. وقد يكون ل

 منفردةكل منشبببأة لمركز المالي النتائج وال ةالضبببروري أن تتم ترجم منوفروع. - أيضبببا  -لديها زميلة أو ترتيبات مشبببتركة. وقد يكون 

ون عملة العملة التي تعرض بها المنشبببأة معدة التقرير قوائمها المالية. يسبببمح هذا المعيار بأن تك إلىالمنشبببأة معدة التقرير  مُضبببمنة في

ضببمن المنشببأة معدة التقرير  منفردة العرض للمنشببأة معدة التقرير أي عملة )أو عملات(. تتم ترجمة النتائج والمركز المالي لأي منشببأة

 .   50–38للفقرات  وفقا  التي تختلف عملتها الوظيفية عن عملة العرض و

لمعيار المحاسبة الدولي  وفقا  تعد قوائم مالية منفصلة التي منشأة للللمنشأة القائمة بذاتها التي تعد قوائم مالية أو - أيضا  -يسمح هذا المعيار  19

عرض قوائمها المالية بأي عملة )أو عملات(. وإذا كانت عملة العرض للمنشأة تختلف عن عملتها أن تب "القوائم المالية المنفصلة" 27

 .50–38للفقرات  وفقا  عملة العرض  إلى- أيضا  -نتائجها ومركزها المالي ة تتم ترجم هنإف ،الوظيفية

 

 معاملات بعملة أجنبية الالتقرير بالعملة الوظيفية عن 

 وليالأالإثبات 

 المنشأةقيام  بما في ذلك المعاملات التي تنشأ عند ،بعملة أجنبية تسويتها تتطلببعملة أجنبية أو  مُقومةعملة أجنبية هي معاملة بمعاملة ال   20

 :بـ

 ؛ أوبعملة أجنبية مُقومسعرها يكون سلع أو خدمات  بيعأو  شراء     )أ( 

 ؛ أوبعملة أجنبية مُقومة التحصيل أو المستحقة السدادتكون المبالغ الواجبة  حينما أموال قراضإأو  اقتراض  )ب( 

 بعملة أجنبية. مُقومة ،التزامات تسويةأو  تحملأو  ،أصول استبعادأو  باقتناءخلاف ذلك ب  )ج( 

تطبيق سعر الصرف الفوري بين العملة من خلال ولي بالعملة الوظيفية الأعملة أجنبية عند الإثبات بمعاملة التسجيل أن يتم يجب    21

  .الأجنبية بالعملة المبلغالوظيفية والعملة الأجنبية في تاريخ المعاملة على 

 غالبا–فإنه  ،للمعايير الدولية للتقرير المالي. ولأسباب عملية وفقا  للإثبات  -لأول مرة -تاريخ المعاملة هو التاريخ الذي تتأهل فيه المعاملة    22

شهر لسعر لأسبوع أو المتوسط  يمكن أن يستخدم ،على سبيل المثال ،السعر الذي يقارب السعر الفعلي في تاريخ المعاملة ما يستخدم –

إذا كانت  غير مناسب، ما استخدام متوسط السعر لفترة يعُد ،بالرغم من ذلككل عملة أجنبية تحدث خلال تلك الفترة. وبلجميع المعاملات 

 بشكل كبير.   - تتقلبأسعار الصرف 

 التقرير في نهايات فترات التقرير اللاحقة

 في نهاية كل فترة تقرير:    23

 ؛ الإقفالباستخدام سعر  أجنبية بعملةالتي  ترجمة البنود النقديةيجب   )أ( 

باسهههتخدام سهههعر الصهههرف في تاريخ  ،التكلفة التاريخية بعملة أجنبية يتم قياسهههها بمقدارالتي  ،يجب ترجمة البنود غير النقدية  )ب( 

 ؛ المعاملة

باستخدام أسعار الصرف في التاريخ الذي تم فيه  ،دلة بعملة أجنبيةبالقيمة العا يتم قياسهاالتي  ،يجب ترجمة البنود غير النقدية  )ج( 

 قياس القيمة العادلة. 

قيا  العقارات والآلات والمعدات  يمكن ،. فعلى سببببببببيل المثالالعلاقةخرى ذات الأمعايير اللبند بالتوافق مع ل الدفتري المبلغ يتم تحديد    24

سبببببببواء كان يتم تحديد المبلغ و. "والآلات والمعدات العقارات" 16 لمعيار المحاسببببببببة الدولي وفقا  بالقيمة العادلة أو التكلفة التاريخية 
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سا  القيمة العادلة سا  التكلفة التاريخية أو على أ -عندئذ -نه تتم ترجمته إف ،المبلغ بعملة أجنبية إذا كان يتم تحديد فإنه ،الدفتري على أ

 ر.لهذا المعيا وفقا  العملة الوظيفية  إلى

المبلغ الدفتري للمخزون هو التكلفة أو  يكون ،. فعلى سبيل المثالأكثرمقارنة مبلغين أو من خلال  يتم تحديد المبلغ الدفتري لبعض البنود    25

الهبو  " 36لمعيار المحاسبة الدولي  وفقا   ،". وبالمثل"المخزون 2لمعيار المحاسبة الدولي  وفقا  قل أيهما أ للتحقق القابلة صافي القيمة

 خسائرخذ في الحسبان الأهو المبلغ الدفتري قبل  في قيمته هبو العلى  مؤشر المبلغ الدفتري لأصل يوجد فإن ،"في قيمة الأصول

يتم  هنإف ،ملة أجنبيةقل. وعندما يكون مثل هذا الأصل غير نقدي ويتم قياسه بعأيهما أ منه الممكن استرداده المبلغ أو ةالهبو  المحتمل

 الدفتري بمقارنة: المبلغتحديد 

بسعر الصرف في التاريخ الذي تم في تحديد ذلك المبلغ )أي السعر في  ا  مترجم ،ما هو مناسب حسبب ،التكلفة أو المبلغ الدفتري    )أ( 

 ؛التكلفة التاريخية( بمقدارتاريخ المعاملة لبند يتم قياسه 

بسعر الصرف في التاريخ الذي تم فيه  ا  مترجم ،مناسبما هو حسب ب ،أو المبلغ الممكن استرداده القابلة للتحققصافي القيمة   )ب( 

 في نهاية فترة التقرير(. الإقفالسعر  ،تحديد تلك القيمة )على سبيل المثال

  بالعكس.العكس أو  ،العملة الأجنبيةبباتها العملة الوظيفية ولكن لا يتم إثبخسارة هبو   هو أن يتم إثباتهذه المقارنة  أثرقد يكون 

التدفقات النقدية المستقبلية  تسويه به تمأن ت كان من الممكنهو ذلك السعر الذي  المُستخدمالسعر يكون  ،عدة أسعار صرف ما تتُاحعند   26

بين عملتين غير  التبادلمكانية إالمعاملة أو الرصيد فيما لو كانت تلك التدفقات النقدية قد حدثت في تاريخ القيا . وإذا كانت  التي تمثلها

 .التبادلن يتم به أول سعر لاحق يمكن أهو  المُستخدمالسعر  يكون ،موجودة مؤقتا

 إثبات فروق الصرف

العملة الأجنبية. يتطلب تطبيق ببنود لالتحو   عن محاسبةالعلى  9عيار الدولي للتقرير المالي ينطبق الم ،5)أ( و3في الفقرتين  وردكما     27

بموجب المطلوبة فروق الصرف  معالجةعن  -بشكل مختلف -عن بعض فروق الصرف  أن تحاسبالتحو  من المنشأة  عن محاسبةال

 ،إثبات فروق الصرف من البنود النقدية -بشكل أولي –بأن يتم  9يتطلب المعيار الدولي للتقرير المالي  ،هذا المعيار. فعلى سبيل المثال

 .فاعلا   يكون التحو بمقدار ما الدخل الشامل الآخر  ضمن ،دوات تحو  في تحو  تدفق نقديأالتي تتأهل على أنها 

ترجمة البنود النقدية بأسعار تختلف عن تلك التي تمت ترجمتها  عنأو  ،ةتسوية البنود النقدي الناشئة عنيجب إثبات فروق الصرف     28

باستثناء ما تم  ،الربح أو الخسارة في الفترة التي تنشأ فيها ضمن ،ولي خلال الفترة أو في القوائم المالية السابقةالأبها عند الإثبات 

  .32في الفقرة  توضيحه

فإنه ينتج فرق  ،عملة أجنبية ويكون هناك تغير في سعر الصرف بين تاريخ المعاملة وتاريخ التسويةبن معاملة ععندما تنشأ بنود نقدية     29

بالرغم فرق الصرف في تلك الفترة. و كليتم إثبات  هنإف ،تسوية المعاملة في نفس الفترة المحاسبية التي حدثت فيها ما تتمصرف. وعند

يتم تحديد فرق الصرف الذي يتم إثباته في كل فترة حتى تاريخ التسوية  هنإف ،سبية لاحقةتسوية المعاملة في فترة محاما تتم عند من ذلك،

 التغير في أسعار الصرف خلال كل فترة. من خلال 

ذلك المكسههب أو لصههرف  مكونيجب إثبات أي  هنإف ،الدخل الشههامل ارخر ضههمنإثبات مكسههب أو خسههارة من بند غير نقدي ما يتم عند   30

 ،الربح أو الخسههارة ضههمنإثبات مكسههب أو خسههارة من بند غير نقدي  ما يتمعند ،المقابل وفيالدخل الشههامل ارخر.  ضههمنالخسههارة 

 الربح أو الخسارة. ضمنذلك المكسب أو الخسارة لصرف  مكونيجب إثبات أي  هنإف

يتطلب  ،الدخل الشامل الآخر. فعلى سبيل المثال ضمنتتطلب المعايير الدولية الأخرى للتقرير المالي إثبات بعض المكاسب والخسائر     31

الدخل الشامل  ضمنإعادة تقويم العقارات والآلات والمعدات  عن الناش ةإثبات بعض المكاسب والخسائر  16معيار المحاسبة الدولي 

التقويم باستخدام السعر في  دةإعا)ج( من هذا المعيار ترجمة مبلغ 23تتطلب الفقرة  ،الآخر. وعند قيا  مثل هذا الأصل بعملة أجنبية

 الدخل الشامل الآخر.  ضمن- أيضا  -ما ينتج عنه فرق صرف يتم إثباته ب ،تم فيه تحديد القيمةيالتاريخ الذي 

يشههكل جزءً من صههافي اسههتثمار المنشههأة معدة التقرير في عملية أجنبية الذي نقدي البند الن عيجب إثبات فروق الصههرف التي تنشههأ  32

القوائم المالية المنفردة للعملية في الربح أو الخسارة في القوائم المالية المنفصلة للمنشأة معدة التقرير أو  ضمن( 15قرة )أنظر الف

القوائم  ،العملية الأجنبية والمنشههأة معدة التقرير )على سههبيل المثال تشههملبحسههب ما هو مناسههب. وفي القوائم المالية التي  ،الأجنبية

شأة تابعة(المالية الموحدة  شكل أولي –يجب إثبات مثل فروق الصرف هذه  ،عندما تكون العملية الأجنبية من شامل  ضمن -ب الدخل ال

  .48للفقرة  وفقاً الربح أو الخسارة عند استبعاد صافي الاستثمار  إلىتصنيفها من حقوق الملكية  إعادةارخر و

 ،بالعملة الوظيفية للمنشأة معدة التقرير مُقوما  عندما يشكل بند نقدي جزء  من صافي استثمار المنشأة معدة التقرير في عملية أجنبية ويكون     33

فية للعملية بالعملة الوظي مقوما  . وإذا كان مثل هذا البند 28للفقرة  وفقا  ينشأ فرق الصرف في القوائم المالية المنفردة للعملية الأجنبية  هنإف
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بعملة  مقوما  . وإذا كان مثل هذا البند 28للفقرة  وفقا  صرف ينشأ في القوائم المالية المنفصلة للمنشأة معدة التقرير الن فرق إالأجنبية ف

صرف في كل من القوائم المالية المنفصلة الينشأ فرق  هفإن ،العملة الوظيفية لأي من المنشأة معدة التقرير أو العملية الأجنبية بخلاف

الدخل الشامل  ضمنيتم إثبات مثل فروق الصرف هذه و. 28للفقرة  وفقا  للمنشأة معدة التقرير والقوائم المالية المنفردة للعملية الأجنبية 

لية التي يتم فيها توحيد العملية الأجنبية أو العملية الأجنبية والمنشأة معدة التقرير )أي القوائم الما تشملالآخر في القوائم المالية التي 

 المحاسبة عنها باستخدام  ريقة حقوق الملكية(.

 ةتتم ترجم ،في الوقت الذي تعد فيه المنشأة قوائمها الماليةه، نإف ،عملتها الوظيفية بخلافدفاترها وسجلاتها بعملة بالمنشأة  تحتفظعندما  34

العملة الوظيفية كما كان سيحدث فيما لو كان قد تم بينتج هذا نفس المبالغ و. 26–20للفقرات  وفقا  العملة الوظيفية  إلىجميع المبالغ 

تتم و ،الإقفالالعملة الوظيفية باستخدام سعر  إلىتتم ترجمه البنود النقدية  ،بالعملة الوظيفية. فعلى سبيل المثال-بشكل أولي تسجيل البنود 

 إثباتها.    اتاريخية باستخدام سعر الصرف في تاريخ المعاملة الذي نتج عنهالتكلفة الم قياسها على أسا  البنود غير النقدية التي يت ةترجم

 العملة الوظيفية في تغييرال

طبقة على العملة الوظيفية نجراءات الترجمة المإفإنه يجب على المنشأة تطبيق  ،لعملة الوظيفية للمنشأةا في تغيير يكون هناكعندما     35

 من تاريخ التغيير. بأثر مستقبلي  الجديدة

 بمجرد ،عليه ذات الصلة بالمنشأة. وبناء   الأسا  حداث والظروفالأتعكس العملة الوظيفية للمنشأة المعاملات و ،13في الفقرة  وردكما    36

 ،. فعلى سبيل المثالالأسا  حداث والظروفالأذا كان هناك تغير في تلك المعاملات وإ -فقط -نه يمكن تغييرها إف ،تحديد العملة الوظيفية

 العملة الوظيفية للمنشأة. في تغيير إلىعلى أسعار مبيعات السلع والخدمات  -بشكل رئيس  -العملة التي تؤثر في قد يؤدي تغيير 

العملة الوظيفية الجديدة  إلىتترجم المنشأة جميع البنود  ،مستقبلي. وبعبارة أخرى بأثرالعملة الوظيفية في تغيير التتم المحاسبة عن أثر     37

المبالغ الناتجة المترجمة للبنود غير النقدية على أنها تكلفتها التاريخية. ولا يعاد تصنيف  تعالجباستخدام سعر الصرف في تاريخ التغيير. و

)ج( من حقوق 39و 32للفقرتين  وفقا  دخل الشامل الآخر ال ضمن -سابقا  –ن ترجمة عملية أجنبية تم إثباتها عفروق الصرف التي تنشأ 

 يتم استبعاد العملية. أن إلىالربح أو الخسارة  إلىالملكية 

 

 العملة الوظيفية بخلافاستخدام عملة عرض 

 عملة العرض إلىالترجمة 

فإنها  ،تختلف عن العملة الوظيفية للمنشبببببببأةإذا كانت عملة العرض ويمكن أن تعرض المنشبببببببأة قوائمها المالية بأي عملة )أو عملات(.     38

 ،مجموعة منش ت فردية لها عملات وظيفية مختلفةالعندما تضم  ،عملة العرض. فعلى سبيل المثال إلىتترجم نتائجها ومركزها المالي 

 عرض قوائم مالية موحدة. بحيث يمكن مشتركة نتائج كل منشأة ومركزها المالي بعملة عن يتم التعبير هنإف

عملة عرض  إلى ذي تضههههخم جامح عملة اقتصههههادعملتها الوظيفية ليسههههت  التي تكون لمنشههههأةليجب ترجمة النتائج والمركز المالي     39

 :التاليةجراءات مختلفة باستخدام الإ

في تاريخ  لالإقفارقام المقارنة( بسعر أيجب ترجمة الأصول والالتزامات لكل قائمة مركز مالي يتم عرضها )أي بما في ذلك  )أ(

  ؛قائمة المركز المالي تلك

رقام المقارنة( أخر )أي بما في ذلك يجب ترجمة الدخل والمصههروفات لكل قائمة تعرض الربح أو الخسههارة والدخل الشههامل ار  )ب(

 ؛بأسعار الصرف في تواريخ المعاملات

  الدخل الشامل ارخر. ضمن الناتجةيجب إثبات جميع فروق الصرف  )ج( 

متوسط السعر للفترة،  على سبيل المثال، ،السعر الذي يقارب أسعار الصرف في تواريخ المعاملات -غالبا  –يستخدم  ،لأسباب عملية    40

استخدام  يكون من غير المناسب –بشكل كبير - تتقلب الصرف كانت أسعارذا إ بالرغم من ذلك،لترجمة بنود الدخل والمصروف. و

 متوسط السعر للفترة.

 )ج( من:39ليها في الفقرة إتنتج فروق الصرف المشار     41

 .الإقفالوالأصول والالتزامات بسعر  ،ترجمة الدخل والمصروفات بأسعار الصرف في تواريخ المعاملات  )أ( 
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 السابق. الإقفالترجمة صافي الأصول الافتتاحي بسعر إقفال يختلف عن سعر  )ب(

لأن التغيرات في أسعار الصرف لها أثر مباشر ض يل أو ليس لها أثر نظرا  الربح أو الخسارة  ضمنلا يتم إثبات فروق الصرف هذه 

حقوق الملكية ل منفصل مكونفروق الصرف في ل المجمعمبلغ المباشر على التدفقات النقدية الحالية والمستقبلية من العمليات. يتم عرض 

فإن  ،بعملية أجنبية يتم توحيدها ولكنها ليست مملوكة بالكامل تتعلقفروق الصرف  ن يتم استبعاد العملية الأجنبية. وعندما تكونأ إلى

 ،الحصص غير المسيطرة إلى يتم تخصيصها ،الحصص غير المسيطرة إلىن الترجمة والتي تنسب عالناش ة  المُجمعة،فروق الصرف 

 جزء منها في قائمة المركز المالي الموحدة. على أنها وإثباتها 

عملة عرض مختلفة  إلى ذي تضخم جامح عملة اقتصادعملتها الوظيفية هي  التي تكون لمنشأةليجب ترجمة النتائج والمركز المالي     42

 :التاليةجراءات باستخدام الإ

مقارنة( رقام الأبما في ذلك  ،والدخل والمصروفات ،وبنود حقوق الملكية ،والالتزامات ،يجب ترجمة جميع المبالغ )أي الأصول   )أ( 

 نهأحدث قائمة مركز مالي باستثناء أفي تاريخ  الإقفالبسعر 

تلك التي تم عرضها على هي المقارنة  مبالغيجب أن تكون  ،ذا تضخم جامحليس  عملة اقتصاد إلىعندما تتم ترجمة المبالغ   )ب( 

لتغيرات اللاحقة في لأنها مبالغ السنة الحالية في القوائم المالية للسنة المالية السابقة ذات الصلة )أي التي لم يتم تعديلها 

 مستوى السعر أو التغيرات اللاحقة في أسعار الصرف(. 

 وفقاً قوائمها المالية إعادة عرض يجب على المنشأة  هفإن ،امحذي تضخم ج عملة اقتصادلمنشأة هي لعندما تكون العملة الوظيفية    43

عملة لى إالمقارنة التي تتم ترجمتها  مبالغباستثناء  ،42في الفقرة  الواردةقبل تطبيق طريقة الترجمة  29لمعيار المحاسبة الدولي 

 تعيد عرضالمنشأة لم تعد و ا تضخم جامحذيتوقف الاقتصاد عن كونه )ب((. وعندما 42)أنظر الفقرة  جامح تضخم اذليس  اقتصاد

مستوى السعر في التاريخ  إلى المُعاد عرضهايجب عليها استخدام المبالغ  هفإن ،29لمعيار المحاسبة الدولي  وفقاً قوائمها المالية 

 . عملة العرض إلىللترجمة  قوائمها المالية على أنها التكاليف التاريخية إعادة عرضالذي توقفت فيه المنشأة عن 

 ترجمة عملية أجنبية

عملة عرض بحيث  إلىترجمة النتائج والمركز المالي لعملية أجنبية  ما تتمعند ،43–38الفقرات  إلىضافة بالإ ،47–45طبق الفقرات نت    44

                                                                                               الملكية.  أو  ريقة حقوقمن خلال التوحيد العملية الأجنبية في القوائم المالية للمنشأة معدة التقرير  تضمين يمكن

)أنظر المعيار الدولي  منشأة تابعةمع  المجموعة داخل المتبادلة المعاملاتو البينيةرصدة الأمثل استبعاد  ،جراءات التوحيد العاديةإتبع تُ     45

المنشببأة معدة التقرير. ب تلك الخاصببة مععملية أجنبية ومركزها المالي النتائج  تضببمين في ("القوائم المالية الموحدة" 10للتقرير المالي 

لا يمكن اسببببتبعاده  ،جلالأجل أو  ويل الأسببببواء كان قصببببير  ،(البيني النقدي )أو الالتزامالبيني  النقدي الأصببببلفإن  بالرغم من ذلك،و

البند  وذلك نظرا  لأننتائج تقلبات العملة في القوائم المالية الموحدة.  إظهاردون ب( المقابل له البيني )أو الأصبببببببل البيني مقابل الالتزام

ن إف ،عليه ة. وبناء  ض المنشأة معدة التقرير لمكسب أو خسارة من خلال تقلبات العملعرِّ أخرى ويُ  إلىعملة  بتحويل ا  ارتبا  النقدي يمثل

ذا نشببببأ عن الحالات إ ،أو ،الربح أو الخسببببارة ضببببمنالقوائم المالية الموحدة للمنشببببأة معدة التقرير  في مثل فرق الصببببرف هذا يتم إثباته

أن يتم اسببببتبعاد  إلىحقوق الملكية لمنفصببببل  مكونفي يتم تجميعه الدخل الشببببامل الآخر و ضببببمنفيتم إثباته  ،32في الفقرة  الموضببببحة

 العملية الأجنبية. 

 -غالبا  –ن العملية الأجنبية تعد إف ،للمنشأة معدة التقرير التاريخ الذي ذلكتاريخ مختلف عن  فيعندما تكون القوائم المالية لعملية أجنبية  46

باستخدام  10يسمح المعيار الدولي للتقرير المالي  ،نفس تاريخ القوائم المالية للمنشأة معدة التقرير. وعند عدم القيام بذلك فيضافية إوائم ق

حداث أخرى مهمة تقع أآثار أي معاملات أو مقابل تعديلات  إجراءن يتم أشهر وأمن ثلاثة  أكبريكون الفرق  ألا ةطيتاريخ مختلف شر

الصرف في نهاية فترة التقرير للعملية  أصول والتزامات العملية الأجنبية بسعر ةتتم ترجم ،بين التواريخ المختلفة. وفي مثل هذه الحالة

للمعيار  وفقا  التعديلات مقابل التغيرات المهمة في أسعار الصرف حتى نهاية فترة التقرير للمنشأة معدة التقرير  إجراء تميالأجنبية. و

 وفقا  والمشروعات المشتركة  تطبيق  ريقة حقوق الملكية على المنش ت الزميلة عند المنهج. ويستخدم نفس 10الدولي للتقرير المالي 

 (. 2011)المعدل في  28لمعيار المحاسبة الدولي 

المبالغ الدفترية للأصول والالتزامات  علىي تعديلات قيمة عادلة أن الاستحواذ على عملية أجنبية وناشئة عأي شهرة معالجة يجب  47

يجب التعبير عنها بالعملة  ،أصول والتزامات للعملية الأجنبية. وعليه ان الاستحواذ على تلك العملية الأجنبية على أنهعتنشأ التي 

 .42و 39للفقرتين  وفقاً  الإقفالالوظيفية للعملية الأجنبية ويجب ترجمتها بسعر 
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 الاستبعاد أو الاستبعاد الجزئي لعملية أجنبية

 والمجمعالدخل الشامل ارخر  ضمن المثبتلفروق الصرف المتعلق بتلك العملية الأجنبية  المُجمعالمبلغ فإن  ،عند استبعاد عملية أجنبية    48

وذلك الربح أو الخسارة )على أنه تعديل إعادة تصنيف(  إلىمن حقوق الملكية  هتصنيف إعادةقوق الملكية يجب لح مكون منفصلفي 

 ((. 2007عرض القوائم المالية )المعدل في  1لمحاسبة الدولي عندما يتم إثبات المكسب أو الخسارة من الاستبعاد )أنظر معيار ا

 :اتعلى أنهما استبعاد التاليينالجزئيين  الاستبعادينتتم المحاسبة عن  ،حصة المنشأة في عملية أجنبية مجملبالإضافة إلى استبعاد    أ48

بغض النظر عما إذا كانت المنشأة  ،عملية أجنبية تتضمنفقدان السيطرة على منشأة تابعة  على الاستبعاد الجزئي ينطويعندما    )أ( 

 ؛حصة غير مسيطرة في منشأتها التابعة السابقة بعد الاستبعاد الجزئي تبقي على

 تتضمنجزئي لحصة في منشأة زميلة الستبعاد الابعد الاستبعاد الجزئي لحصة في ترتيب مشترك أو  المبقاة،عندما تكون الحصة  )ب( 

 هي أصل مالي يتضمن عملية أجنبية. ،عملية أجنبية

الذي تمت وبتلك العملية الأجنبية  ةالمتعلق المُجمعةلغاء إثبات مبلغ فروق الصرف إيجب  ،عملية أجنبية تتضمنب عند استبعاد منشأة تابعة 48

 لى الربح أو الخسارة.إولكن لا يجوز إعادة تصنيفه  ،الحصص غير المسيطرة إلى انسبته

روق لف المُجمع مبلغال من التناسبي النصيبيجب على المنشأة إعادة نسبة  ،عملية أجنبية تتضمنعند الاستبعاد الجزئي لمنشأة تابعة  ج48

الحصص غير المسيطرة في تلك العملية الأجنبية. وفي أي استبعاد جزئي آخر لعملية  إلىخر الدخل الشامل ار ضمن المثبتالصرف 

الدخل  ضمنالذي تم إثباته وفروق الصرف ل المُجمع مبلغالالتناسبي من  النصيب-فقط -أة ان تعيد تصنيف أجنبية يجب على المنش

 الربح أو الخسارة.     إلى ،خرالشامل ار

 الواردةباستثناء تلك التخفيضات  ،جنبيةالأعملية المنشأة في اللحصة  ا  جزئي ا  استبعاد يعُد منشأة في عملية أجنبيةالأي تخفيض في ملكية إن    د48

 . اتالتي تتم المحاسبة عنها على أنها استبعادوأ 48في الفقرة 

أو التنازل  الأسهم   مالأر إعادة دفعأو  ،أو التصفية ،حصتها في عملية أجنبية من خلال البيعكل أو بعض – لمنشأة أن تستبعدليمكن    49

ذاتها  هاكان ذلك بسبب خسائر سواء   ،جزئيا   استبعادا   خفيض المبلغ الدفتري للعملية الأجنبيةأو جزء منها. ولا يشكل ت ،المنشأة كلعن 

نه لا يتم إعادة تصنيف أي جزء من مكسب أو خسارة صرف العملات إف ،عليه . وبناء  ةالمستثمرالمنشأة أو بسبب هبو  تم إثباته من قبل 

 الربح أو الخسارة عند التخفيض. إلىالدخل الشامل الآخر  ضمن المثبتالأجنبية 

 

 ارثار الضريبية لجميع فروق الصرف

 

ن ترجمة نتائج المنشأة ومركزها المالي )بما في ععملة أجنبية وفروق الصرف التي تنشأ بمعاملات القد يكون للمكاسب والخسائر من     50

 على هذه الآثار الضريبية. "ضرائب الدخل" 12ينطبق معيار المحاسبة الدولي وعملة مختلفة آثار ضريبية.  إلىذلك عملية أجنبية( 

 

 الإفصاح

 

 على العملة الوظيفية للمنشأة الأم. ،مجموعةالفي حالة  ،"العملة الوظيفية" إلىشارات تنطبق الإ ،57–55و 53في الفقرات     51

 عن: الإفصاحيجب على المنشأة     52

دوات مالية يتم قياسها بالقيمة العادلة أن عباستثناء تلك الناشئة  ،الربح أو الخسارة ضمن التي تم إثباتهامبلغ فروق الصرف    )أ( 

 ؛9للمعيار الدولي للتقرير المالي  وفقاً من خلال الربح أو الخسارة 

الملكية، ومطابقة لمبلغ حقوق ل منفصل مكونفي  المجمعةالدخل الشامل ارخر  ضمنصافي فروق الصرف التي تم إثباتها   )ب( 

 بداية وفي نهاية الفترة. في هذه فروق الصرف

عن العملة الوظيفية وسبب  الإفصاحجانب  إلى ،يجب بيان تلك الحقيقةإنه ف ،عندما تكون عملة العرض مختلفة عن العملة الوظيفية   53

 استخدام عملة عرض مختلفة.
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عن تلك الحقيقة  الإفصاحيجب إنه ف ،ما للمنشأة معدة التقرير أو لعملية أجنبية مهمةإة لعملة الوظيفيفي اعندما يكون هناك تغيير    54

 العملة الوظيفية.في تغيير الوعن سبب 

يجب عليها وصهههههههف القوائم المالية بأنها ملتزمة إنه ف ،عندما تعرض المنشهههههههأة قوائمها المالية بعملة مختلفة عن عملتها الوظيفية   55

متطلبات المعايير الدولية للتقرير المالي بما في ذلك طريقة الترجمة  بجميع تلتزمإذا كانت  -فقط -للتقرير المالي  بالمعايير الدولية

 .  42و 39في الفقرتين  الواردة

بمتطلبات الفقرة دون الوفاء بعملتها الوظيفية هي حيان قوائمها المالية أو معلومات مالية أخرى بعملة ليست الأتعرض المنشأة في بعض     56

التي لا تمثل عملتها  ،عملة أخرى. أو قد تحول المنشأة إلىقد تحول المنشأة بنودا مختارة فقط من قوائمها المالية  ،. فعلى سبيل المثال55

تفق مثل تقفال. لا إترجمة جميع البنود بأحدث سعر من خلال عملة أخرى  إلىالقوائم المالية  ،ذي تضخم جامح عملة اقتصادالوظيفية 

 .مطلوبة 57في الفقرة  الواردة الإفصاحات تكونمع المعايير الدولية للتقرير المالي و تالتحويلا هذه

لعرض ل تهاعملعن عن عملتها الوظيفية أو  إما مختلفةتكون عندما تعرض المنشههههأة قوائمها المالية أو معلومات مالية أخرى بعملة   57

 يجب عليها:إنه ف ،مستوفاةغير  55وتكون متطلبات الفقرة 

وذلك لتمييزها عن المعلومات التي تلتزم بالمعايير الدولية للتقرير  تكميليةمعلومات  على أنها –بشكل واضح –المعلومات  تعيين   )أ( 

 ؛المالي

 ؛التكميليةالمعلومات  إظهارتم بها يعن العملة التي  الإفصاح  )ب( 

  .التكميليةعن العملة الوظيفية للمنشأة وطريقة الترجمة المستخدمة لتحديد المعلومات  الإفصاح   )ج( 

 

 السريانتاريخ 

 

. وإذا  بقت الأبكرالتطبيق على أو بعده. ويشجع  2005يناير  1لفترات السنوية التي تبدأ في ليجب على المنشأة تطبيق هذا المعيار     58

 عن تلك الحقيقة. الإفصاحيجب عليها إنه ف ،2005يناير  1قبل فترة تبدأ لالمنشأة هذا المعيار 

أ وعدل 15الفقرة  ،2005في ديسمبر  المُصدر ،(21معيار المحاسبة الدولي  تعديل على) "صافي الاستثمار في عملية أجنبية"ضاف أ أ58

 .   الأبكرالتطبيق  على أو بعده. ويشجع 2006ناير ي 1لفترات السنوية التي تبدأ في ل. يجب على المنشأة تطبيق تلك التعديلات 33الفقرة 

ذات التي تحدث بعد بداية فترة التقرير المالي التي يتم فيها تطبيق الى جميع الاستحوبأثر مستقبلي ع 47يجب على المنشأة تطبيق الفقرة     59

يتم معالجتها بأثر لاستحواذ على عملية أجنبية ل. وكرالأبذات اعلى الاستحو 47هذا المعيار لأول مرة. يسمح بالتطبيق بأثر رجعي للفقرة 

عليه  وبناء   ،السنوات السابقة إعادة عرضلمنشأة ل لا يجوز ،تم فيه تطبيق هذا المعيار لأول مرةيولكنها حدثت قبل التاريخ الذي مستقبلي 

ن الاستحواذ على أنها أصول والتزامات للمنشأة عالشهرة وتعديلات القيمة العادلة التي تنشأ  معالجة ،عندما يكون ذلك مناسبا ،يمكنها

بالفعل -ما أن تكون قد تم التعبير عنها إتلك  العادلةن الشهرة وتعديلات القيمة إف ،أصول والتزامات للعملية الأجنبية. لذلك وليس على أنها

 سعر الصرف في تاريخ الاستحواذ.  باستخدام يتم التقرير عنها والتي  ،عملة أجنبيةبغير نقدية  ا  بنودد تعُنها أبالعملة الوظيفية للمنشأة أو  -

السياسات المحاسبية " 8لمتطلبات معيار المحاسبة الدولي  وفقا  يجب المحاسبة عن جميع التغيرات الأخرى الناتجة عن تطبيق هذا المعيار    60

 ."خطاءالأالمحاسبية ويرات في التقديرات يوالتغ

ضافة بالإللتقرير المالي.  ةالمعايير الدولي جميع أجزاء ( المصطلحات المستخدمة في2007في  المُنقح) 1عدل معيار المحاسبة الدولي  أ60

السنوية لفترات ل. يجب على المنشأة تطبيق تلك التعديلات 52و ،48و ،45و ،41و ،39و ،37و ،33–30و ،27عدل الفقرات  ،لذلك

فيجب تطبيق التعديلات  ،بكرأفترة ل( 2007في  المُنقح)1أو بعده. وإذا  بقت المنشأة معيار المحاسبة الدولي  2009يناير  1التي تبدأ في 

 .الأبكرتلك الفترة ل

بيق تلك التعديلات . يجب على المنشأة تط49د وعدل الفقرة 48–أ48( الفقرات 2008)المعدل في  27ضاف معيار المحاسبة الدولي أ ب60

( 2008)المعدل في  27ذا  بقت المنشأة معيار المحاسبة الدولي إأو بعده.  2009يوليو  1لفترات السنوية التي تبدأ في بأثر مستقبلي ل

 .الأبكرتلك الفترة لفيجب تطبيق التعديلات  ،بكرأفترة ل

 ]حُذفت[  ج60

ب. يجب على المنشأة تطبيق ذلك التعديل 60الفقرة  2010في مايو  المُصدر "ماليالتحسينات في المعايير الدولية للتقرير ال"عدل  د60

 . الأبكريسمح بالتطبيق وأو بعده.  2010يوليو  1لفترات السنوية التي تبدأ في ل
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 ]حُذفت[ ـ ه60

الفقرات  ،2011في مايو  المُصدر ،"المشتركةالترتيبات " 11 والمعيار الدولي للتقرير المالي 10عدل المعيار الدولي للتقرير المالي  و 60

أ. يجب على المنشأة تطبيق تلك التعديلات عندما تطبق المعيار الدولي للتقرير 48و ،46–44و، 33و، 19و ،18و ،11و ،8و ،)ب(3

 .  11والمعيار الدولي للتقرير المالية  10المالي 

. يجب على 23وعدل الفقرة  8في الفقرة الوارد تعريف القيمة العادلة  ،2011في مايو  المصدر ،13عدل المعيار الدولي للتقرير المالي  ز 60

 .13المنشأة تطبيق تلك التعديلات عندما تطبق المعيار الدولي للتقرير المالي 

. يجب على 39قرة الف ،2011في يونيو  المُصدر ،(1معيار المحاسبة الدولي  على)تعديلات  "عرض بنود الدخل الشامل الآخر"عدل  ح 60

 .2011المعدل في يونيو  1المنشأة تطبيق ذلك التعديل عندما تطبق معيار المحاسبة الدولي 

 ]حُذفت[   60

 ،ـه60و ،ج60وحذف الفقرات  52، و27و ،5و ،4و ،3الفقرات  ،2014في يوليو  المُصدر ،9عدل المعيار الدولي للتقرير المالي  ي 60

 .9 . يجب على المنشأة تطبيق تلك التعديلات عندما تطبق المعيار الدولي للتقرير المالي 60و

. يجب على المنشأة تطبيق هذه التعديلات 16الفقرة  2016"عقود الإيجار" المصدر في يناير  16عدّل المعيار الدولي للتقرير المالي  ك 60

 .16عند تطبيق المعيار الدولي للتقرير المالي 

 


